
Результати опитування зовнішніх стейкхолдерів щодо підвищення 

якості підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня 

освіти спеціальності 073 «Менеджмент»  

у 2022-2023 н.р. 

 

Всього в опитуванні взяли участь 5 зовнішніх стейкходерів освітньо-

наукової програми (ОНП) «Менеджмент».  

2 з них (40%) представляють заклад вищої освіти, 1 з них (20%) 

представляють науково-дослідницьку установу, 1 (20%) – міжнародну 

організацію, 1 (20%) – орган державної влади. 

 
 

 

3 з опитаних стейкхолдерів (40%) брали участь у проведенні занять, 

семінарів, круглих столів та інших заходів факультетом аграрного 

менеджменту НУБіП. 1 стейкхолдер (20%) – здобував вищу освіту на 

даному факультеті. 2 стейкхолдери (40%) – навчались в 

аспірантурі/докторантурі.  

 
 

 



4 опитаних (80%) зазначили, що партнерські відносини із здобувачами 

третього рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» 

відбуваються шляхом зустрічей під час проведення семінарів, круглих 

столів та інших заходів, а 20% опитуваних - шляхом надання допомоги у 

проведенні наукових досліджень та консультацій. 

 
 

Усі респонденти відповіли, що освітньо-наукова програма повністю 

відповідає сучасним вимогам підготовки здобувачів ступеня доктора 

філософії і потребам зовнішніх стейкхолдерів. 

 
 

80% опитаних стейкхолдерів відповіли, що ОНП не потребує корегування, 

відповідає сучасним вимогам, є логічною, структурованою та 

оптимальною. Один  з опитуваних відмітив, що варто підсилити 

економічний блок з урахуванням управлінських питань. 

 



 
Всі респонденти (100%) зауважили, що слабкі сторони відсутні. 

 

 
 

Усі (100%) зовнішні стейкхолдери відмітили високий рівень 

забезпеченості матеріально-технічними засобами кафедр, факультету та 

університету. 



 
 

Серед рекомендацій щодо шляхів покращення налагодження 

партнерських відносин здобувачів із зовнішніми стейкхолдерами, в 

основному було запропоновано проводити більше гостьових лекцій, 

партнерських зустрічей тощо. 

 
 

100% опитаних відзначили високу якість підготовки здобувачів 

ступеня доктора філософії. 



 

 
 

 

 

80% зовнішніх стейкхолдерів відзначили високий рівень освітнього 

процесу на освітньо-науковій програмі «Менеджмент». 1 опитуваний (20%) 

запропонував збільшити кількість аудиторних годин на вивчення 

дисциплін, особливо фахової підготовки. 

 

 

 


